

2019 舞钢国际环湖马拉松赛明天举行

今年增加2.5公里家庭亲子组 跑友还可参加美食活动

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从舞钢市委宣传部获悉,2019舞钢国际环湖马拉松赛明天举行,将有来自内地各省份、港澳台及国外的7000多名选手参赛。

2019舞钢国际环湖马拉松赛由舞钢市人民政府、平顶山市教育体育局联合主办。该项赛事已成功举办了三届,今年

是第四届。本届赛事所有比赛项目起点均设在舞钢马拉松广场,比赛线路将经过张庄社区、尹集街、田岗大坝、石漫滩大坝、湖滨路等,将舞钢市地标建筑和最美景观集纳其中,全面展现舞钢的湖光山色、乡土风情。2019舞钢国际环湖马拉松赛总报名人数7000多人,其中外籍选手15人。

与往届赛事相比,本届赛

事特别增加2.5公里家庭亲子组,据悉有1500多人报名参加。其他组别参赛人数为:马拉松(42.195公里)1000人、经典环湖组(24公里)1500人、体验组(5公里)3000人。

今年的赛事,主办方还将在主会场及赛道沿途增加特色美食的品种和供应量,并举办“2019舞钢特色美食展跑友最喜爱美食评选活动”。

NBA

勇士首秀惨败,重建任重道远

本报讯 过去5年3夺NBA总冠军,金州勇士却在昨天的赛季首秀中以122:141惨败于快船。杜兰特离队、汤普森长期养伤,勇士重建之路任重道远。

上赛季NBA总决赛,杜兰特、汤普森先后遭遇重伤,球队最终不敌猛龙,无缘卫冕。在今天的休赛期,勇士上下更是动荡不安,杜兰特转投篮网,伊戈达拉、考辛斯、库克等人离队,利文斯顿选择退役,尽管新科全明星拉塞尔加盟球队,但勇士过去几个赛季的夺冠阵容仅剩库里、汤普森、格林等几位球员。

由于汤普森在上赛季总决赛中遭遇十字韧带撕裂,接受手术后,需要漫长的恢复期,勇士主帅科尔已经多次表示,汤普森大概率赛季报销,即使恢复进度非常

乐观,最快也要明年全明星赛之后复出。

因此,此役对阵快船,库里、拉塞尔、格林、卢尼等人组成的首发阵容,很可能已经是勇士征战本赛季的全部主力。从整个比赛过程看,在莱昂纳德的带领下,快船8人得分上双,而勇士方面几乎毫无还手之力,只有库里和拉塞尔在苦苦支撑,最后的惨败也在情理之中。

“这不是一场偶然的失利,这就是现实,像这样的比赛,新赛季可能还会有很多。”勇士主帅科尔坦言,球队已经不再是过去5个赛季的那种巅峰状态,大家必须接受现实,“球队现在的阵容有9个23岁以下的球员,我们在重新开始,很多方面都是如此。”

(徐邦印)

“最强水兵”

10月25日,中国选手叶任堂在男子两栖越野比赛中投弹。

当天,第七届世界军人运动会海军五项个人和团体比赛在武汉海军工程大学木兰湖校区结束,首次组队参赛的中国海军五项队包揽了男女个人和团体4枚金牌。

海军五项10月23日开赛,来自10个国家的70名运动员参加了障碍跑、救生游泳、航海技术、实用游泳的比赛。25日,在风雨中的武汉黄陂木兰湖畔,参赛运动员进行了包括越野、射击、划船、投弹在内的水陆两栖越野赛。

中国姑娘张娜、李顺和瑞典选手斯约赫姆获得女子个人前三名,女子团体前三名分别是中国、瑞典、巴西。男子个人金牌由中国小伙子郭子愿斩获,中国、巴西、德国获得男子团体前三名。

新华社记者 陈晔华 摄



欧罗巴联赛

武磊首发,西班牙人取胜

超级替补佩佩助阿森纳逆转



北京时间昨天凌晨,西班牙人队的中国球员武磊(中)在比赛中带球。

新华社发

据新华社伦敦10月24日电 佩佩24日扮演超级替补角色,第75分钟才登场的他连续两记直接任意球破门,帮助阿森纳主场3:2逆转战胜欧罗巴联赛小组赛对手吉马良斯。西班牙人队1:0小胜卢多戈雷茨,中国国脚武磊首发但没有进球。

当天主场作战的“枪手”在场上并不占优势,上半场结束时以1:2落后,下半场的大部分时间也不见起色,但他们在比赛最后阶段突然爆发。今夏加盟“兵工厂”的科特迪瓦人佩佩在第80和第92分钟主罚任意球全都直接破门,阿森纳3:2后来居上,从而在F组保持三战全胜。

同日出战欧罗巴联赛的曼联在客场取胜。球队依靠一记点球1:0小胜贝尔格莱德游击队,目

前以2分优势位居I组头名。

西班牙人奔赴保加利亚客场对阵卢多戈雷茨,坎普萨诺第13分钟打进全场唯一进球,西班牙人一球小胜。“武球王”首发亮相但表现平平,第61分钟时被换下场。西班牙人三战过后以7分领跑H组,卢多戈雷茨以一分之差紧随其后。

此外,罗马终场补时阶段被门兴格拉德巴赫点球将比分扳成1:1。不过,这个因主裁判认定斯莫林手球而判罚的点球引发了争议,因为慢镜回放显示球应该是打到了斯莫林脸上。欧罗巴联赛直到决赛才会采用视频助理裁判(VAR)系统,因此斯莫林只能赛后在社交媒体上“控诉”。“这个判罚令人难以置信,我们理应拿到3分,太失望了。”



快船球员(左)在比赛中突破(新体)

太阳状元中锋药检呈阳性 被禁25场,会是误服吗?

本报讯 昨天,NBA联盟官方宣布,太阳中锋艾顿因违反NBA禁药条例,利尿剂检测为阳性,将面临25场禁赛的处罚。

NBA球员工会已经准备就艾顿被禁一事提出仲裁。在NBA劳资协议的相关规定中,有一项饮食非故意摄入条款。后续的检测也显示,艾顿并没有摄入其他违禁物质,这大概率是一起饮食误服,NBA球员工会希望加快仲裁过程,以减轻甚至撤销处罚。

“我向家人道歉,向整个太阳大家庭道歉,向我的队友们、球迷们以及整个菲尼克斯社区道歉,这是一个无意的错误。很不幸我把不该吃的东西摄入体内,而我完全没有意识到。我个人非常清楚,这对其他人造成的影响有多

么不幸。”艾顿发表声明称,自己对此事非常失望,“我会继续和NBA球员工会合作,尽快完成仲裁,希望能有一个积极的结果。”

虽然太阳最近几个赛季战绩糟糕,但作为太阳在2018年夏天选中的状元秀,艾顿上赛季场均贡献16.3分10.3个篮板,他与布克的内外线组合正在带给球队更多的胜利,卢比奥的加盟也让球队变得越来越好。对于走在正确重建道路上的太阳来说,艾顿的长时间禁赛无疑是不小的打击。

据了解,自2013年以来,NBA联盟的特科格鲁、卡拉希斯、诺阿、米克斯、钱德勒等5人都曾因违反禁药条例被禁赛20场以上。

(徐邦印)